



ГУЗ СО «Советская районная больница»

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ ДЛЯ СОВЕТСКОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЫ

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Саратовской области выделил дополнительное финансирование для обеспечения деятельности ГУЗ СО «Советская районная больница»

На выделенные средства был проведен текущий ремонт главного корпуса, терапевтического инфекционного, стоматологического, детского, хирургического отделений учреждения, врачебной амбулатории и ряда фельдшерско-акушерских пунктов, в числе которых ФАПы Александровский, Розовский, Любимовский, Мечетненский, Налив-

нянский, Пионерский, Новокривовский, Новолиповский. Только на ремонт ФАПов потребовалось более 1 млн рублей. На эти средства удалось произвести замену окон, дверей, полов, кровли зданий, осуществить электро-монтажные работы. Были выполнены работы по ремонту водоснабжения и канализации, приобретены и установлены газовые котлы, осуществлен монтаж пожарной

сигнализации и огнезащитная обработка деревянных сооружений.

Кроме того, для нужд районной больницы было приобретено необходимое медицинское оборудование – электрокардиографы, негатоскопы, анализаторы, облучатели, пульсоксиметры, глюкометры, офтальмоскоп, аппарат для нагнетания и промывания, электроэнцефалографическая система.



Новый офтальмоскоп

По данным бухгалтерии учреждения среднемесячная заработная плата рядовых врачей-специалистов (без учета руководства) за период январь-май 2016 составила 31,1 тыс. рублей, а среднего медицинского персонала (медсестер) – 15,4 тыс. рублей.



Недавно приобретенные глюкометры

КОММЕНТАРИЙ

АНДРЕЙ САУКИН,
директор Фонда медицинского страхования:



Само существование больницы было бы немыслимо без поддержки правительства нашей области и лично губернатора Валерия Васильевича Радаева, который вникает в проблемы районных больниц и принимает решения, направленные на поддержание и развитие не только крупных городских, но и небольших сельских больниц. Благодаря такому подходу распределения средств качественная медицинская помощь становится более доступной для сельских жителей.

Помимо многотысячных вложений в обустройство больницы и ее материально-техническое оснащение, в районной больнице грамотно распределялись финансовые потоки, и средств хватало на выплату заработной платы персоналу в соответствии с Указом Президента РФ.

Только на ремонт ФАПов потребовалось более 1 млн рублей

Некоторые из приобретенного оборудования